
Получение начального общего образования в Учреждении начинается по достижении детьми возраста шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет.
По заявлению родителей (законных представителей) детей учредитель Учреждения вправе разрешить прием детей в Учреждение на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.
Прием заявлений в первый класс для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается не позднее 1 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Учреждение, закончившее прием в первый класс всех детей, проживающих на закрепленной территории, может осуществлять прием детей, не проживающих на закрепленной территории, ранее 1 июля.
Прием граждан в Учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя); либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации». 
Подать заявление о зачислении ребенка в первый класс  можно тремя способами: 
1)    в электронном виде через портальную форму госуслуг,
2)     в школе,
3)     в МФЦ. 
Наиболее удобной формой является оформление заявления в электронном виде, через портал госуслуг.
Как записать ребенка в первый класс?
ШАГ № 1 - Найдите ссылку на порталах: госуслуг https://www.gosuslugi.ru/.
Кликните на ссылку «Подача заявления на запись в первые классы» и войдите в личный кабинет портала госуслуг.
Заявления могут подавать родители (законные представители).
Внимание! Для подачи электронного заявления необходима регистрация/авторизация пользователя на портале госуслуг.
Если Вы не зарегистрированы:
обратитесь в Парфинский отдел МФЦ, который расположен по указанному адресу: 175130, Новгородская область, п. Парфино, ул. Карла Маркса, д. 62.
При себе необходимо иметь оригиналы документов: паспорт, СНИЛС, знать данные своей электронной почты и /или номер своего сотового телефона.
ШАГ № 2 - Введите необходимую информацию при подаче электронного заявления о заявителе, информацию о ребенке, прикрепите отсканированные документы, сохраните черновик заявления.
ШАГ № 3 – Отправьте заявление 1 февраля 2018 года. 
В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:
а) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) ребенка;
б) дата и место рождения ребенка; 
в) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;
г) адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);
д) контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка.
Для приема в Учреждение:
родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, для зачисления ребенка в первый класс дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории;
родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка.
Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Требование предоставления других документов в качестве основания для приема в Учреждение не допускается.
Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы.
Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии.
В приеме в Учреждение может быть отказано только по причине отсутствия в нем свободных мест, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации". В случае отсутствия мест в Учреждении родители (законные представители) ребенка для решения вопроса о его устройстве в другую общеобразовательную организацию могут обратиться в Комитет образования, спорта и молодежной политики Администрации Парфинского муниципального района.
Учреждение целью проведения организованного приема граждан в первый класс размещает на информационном стенде, на официальном сайте в сети "Интернет", в средствах массовой информации (в том числе электронных) информацию о:
количестве мест в первых классах не позднее 10 календарных дней с момента издания распорядительного акта о закрепленной территории;
наличии свободных мест для приема детей, не проживающих на закрепленной территории, не позднее 1 июля.
Зачисление в Учреждение оформляется приказом Учреждения в течение 7 рабочих дней после приема документов. Данный приказ размещается на информационном стенде Учреждения в день его издания.
Прием детей в первый класс Учреждения осуществляется без вступительных испытаний, конкурсного отбора.
(законные представители) детей несут ответственность за достоверность представленных в Учреждение документов. 
При приеме на свободные места детей, не проживающих на закрепленной территории, преимущественным правом обладают дети граждан, имеющих право на первоочередное предоставление места в Учреждении в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Новгородской области.
 






